

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊千嬅《Let's Begin》演唱會前晚正式於紅館舉行,已有5年沒開個唱的千嬅狀態十足,獻唱多首成名金曲,更穿上多套性感Deep V、透視又高衩露背的歌衫,整晚演出極盡視聽之娛。最令人喜出望外的是,千嬅陳年舊愛陳奕迅(Eason)擔任首場嘉賓, Eason更於台上捉住千嬅講減肥經,認真搞笑!

陳奕迅不單任嘉賓支持舊愛,仲同千嬅傾到暈在地上。



千嬅前晚甫

出場就唱《勇》為個唱揭開序幕,穿上紅色外套的千嬅大玩燈光效果,讓內裡的裸色長裙閃閃發光。之後千嬅換上金色高衩舞衣獻唱《烈女》及《色惑》,與舞蹈員大跳辣身舞,她說:「《色惑》是我工作上的大突破和里程碑,有所改變不是人生發生不如意的事,而是覺得人生有不同階段,也感謝粉絲的包容,即使自己任性做了大家不喜歡的歌,大家都會盲目拍手附和,有大家的支持我才有信心。」

望追多個獲歡呼相應

前晚千嬅的團團Torres首次看媽媽個唱,千嬅向團團的方向揮手笑道:「BB,可能他以為在看Discovery Channel的妖精,他一見到化妝就會黑面,因為知道我要出門。」當唱到新歌《好不容易遇見愛》時,千嬅感觸地表示製作一個演唱會絕對不易,在公司8年期間經歷了結婚、生仔,她更反問現場觀眾「希望再生仔好不好?」時,即換來台下一片歡呼聲,最後更以一曲《姊妹》為個唱首場演出圓滿謝幕。

Eason 出場成全晚高潮

為千嬅擔任首場嘉賓的陳奕迅於安歌環節才出現,他見身材非薄的千嬅就笑道:「我們兩個以前都是差不多的身形,但見到你瘦後,我要堅持這種(肥)精神,我知道你是鍛煉回來,不是靠不進食,我都想試一下,試完後可能穿到你件金色衫。」Eason出場即成為全晚高潮,他唱《狼來了》時,現場叫聲不絕,之後再與千嬅合唱《因為愛情》。千嬅解釋個唱以Let's Begin做主題,是因為上世紀90年代與Eason一起出道,她說:「因為很有意思,Eason在舞台上可以給人安全感,很有校長的風格。」Eason就自嘲自己只是一名校工,但也感謝千嬅令他看到一個升級版的楊千嬅。

千嬅演唱會首獲團團捧場

陳奕迅做嘉賓講減肥經



丁子高帶同兒子及外母前往支持。



千嬅大跳勁舞。



千嬅獻唱《少女的祈禱》時,一邊彈豎琴一邊唱。



Marco 演唱歌曲《中國人》,並配合武術表演。



徐小明以助陣表演嘉賓的身份同台表演,父子進行一段激烈的對打。

《我不是明星》表演武術 徐小明兒子珍惜學習機會

香港文匯報訊(記者 焯玲)徐小明導演的兒子徐沅濤(Marco),近日參加了浙江衛視節目《我不是明星》,第一集Marco演唱歌曲《中國人》,並配合武術表演,Marco表演完畢後,爸爸徐小明以神秘嘉賓的身份出現節目,為Marco助陣,兩人與節目主持人趙屹鵬(鵬哥)進行訪談環節。第一期獲得的成績是第二名,第二期Marco登上舞台,與節目主持人鵬哥作快問快答。然後進行才藝表演「神木傳功」,表演打木人樁。爸爸徐小明與Marco同台表演,父子進行一段激烈的對打。結果第二期Marco獲得的成績是第一名,兩期總計之名次獲得第一名,順利晉級。將準備第三集表演。其實Marco自小已跟父親習武,在外國讀完書回港後,Marco目標是做導演,小明哥想兒子先了解幕後工作情況,一直安排他在幕後幫爸爸手,今次參加節目,是處子登場,令他感覺既緊張又開心,不單學懂了不少東西,還交了許多朋友。

首見主持人即變口吃

Marco目前身在杭州繼續為之後的表演作準備。昨日記者透過電話訪問了他。Marco表示其實首先要多謝電視台邀請,讓他有機會參與,當初被邀時內心也掙扎過要不要接受挑戰,始終背負明星二代之名,如今就下決心在這播台打下去。Marco自小已習武,表演自己擅長的功夫應該不難。Marco直言:「當面對鏡頭和觀眾都一樣會很緊張有壓力,一如歌星講,台下100分,上到台一定打折扣。始終自己沒有台上表演經驗,第一集時主持人見到我身在發抖,和他的對談也口空空,講嘢都亂了,幸好慢慢習慣了一些了,爸爸事前教我放鬆些,要從容面對,記得笑,兩樣很受用,未來仍要同其他星二代進行技藝賽,全部是十集,要界心機度橋,才不會被淘汰,始終表演功夫如果照傳統方式不容易吸人眼球,要每集有創意的表達方式,不同設計上花心思,令功夫與其他表演結合後起化學作用,都幾有難度,之前他用舞蹈與功夫結合,打木人樁也與傳統的方式有不同,才受觀眾歡迎。」Marco目標是做導演,如今會否考慮做幕前?其實也有一點,不過,重要的是今次參與獲益良多,了解整個節目運作,認識了許多前輩和朋友,對將來不管做幕前幕後都有用。亦糾正了自己平日的一些壞習慣,也是磨練自己的好機會。

小明夫婦很鼓勵兒子比賽,勝負無關重要,贏得友誼才是重要,取得人生第一次登台經驗是重要,一生難忘。

志偉陳惠敏致祭 丁羽哭別太太

香港文匯報訊(記者 吳文釗)資深配音員丁羽的太太周歐陽淑蘭早前不幸離世,其喪禮昨日舉行,丁羽與其他親友一早到殯儀館打點,圈中人包括曾志偉、邵音音及陳惠敏等均有來致祭,在靈堂內的志偉不時低頭沉思、神情哀傷。志偉逗留約50分鐘後,由丁羽陪同離開未有接受訪問。受喪妻之痛的丁羽坦言心情已平復不少,感謝各方好友來送別亡妻,他說:「很多老友記來送老婆,如大哥



丁羽陪同志偉(左)離開。

李心潔享受自由 未計劃生育

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日前剛度過生日的李心潔昨日在THE ONE主持卡通人物新春裝置揭幕禮,現場與小朋友合力設計利是封,與小朋友相處融洽的心潔,坦言未有計劃生育,表示會順其自然,現在很享受不用湊小朋友的自由生活。剛度過39歲生日的李心潔,與一班好友如梁詠琪、林嘉欣等慶祝,老公彭順又帶她去吃海鮮,心潔更上載與老公緊緊相擁的照片,她說:「其實都是大家吃飯聚會一聚,嘉欣送了一個她親手做的皮手袋,老公知道我喜歡吃澳門蟹煲,知道在港有分店也帶我去吃。」問到彭順有沒表示來彌補他們的夫妻關係,心潔說:「對我們來說,每天生活都開心快樂,不止在生日那天。」笑指心潔很肉緊地抱實老公,她笑道:「只是玩一下而已,大家都喝了點酒。」

提到她主演的港視劇《選戰》口碑不俗,更有傳聞開拍續集,心潔說:「他們仍未決定拍,自己好開心做到這個角色,會否拍續集主要看劇本質素,金錢還是其次。」



心潔坦言未有計劃生育。

今天便離港的心潔表示過年前會再來港,她說:「因為跟老公協議過,每年新年都輪流在香港、大馬等地方過年,今年就輪到香港。」問她今年會否主力留港工作,她說:「始終我們在馬來西亞定居,要看工作情況而定。」

杜德偉再開騷 不敢露太多

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)為宣傳「極度世界巡迴演唱會 Part II」前晚於中環舉行記招, Alex招待多位粉絲進場,席間他大展舞技及獻唱多首名曲,把記招變為小型演唱會,最後更與粉絲拍大合照。



杜德偉大展舞技。

談到演唱會的進度,他指已選好歌而舞台及服裝正在準備中,農曆年過後會全力排舞及練歌:「今次的身形要較上次演唱會更佳,所以會一星期六日去跟哥哥操練。」Alex上次在演唱會獻唱《脫掉》時,只脫淨三角褲而掀起高潮,今次演唱會會挑戰「丁字褲」?他聞言笑稱:「不會了,再露多點我怕會被人拉,而且我又不是舞男,不過如可以摸到舞男般的身形可以考慮。」他在台上透露演唱會邀請了一位嘉賓,迫問詳情時,他大賣關子只透露嘉賓來自台灣,是一位能歌善舞的人。早前傳出吳若希與陳淑蘭舊愛展開忘年戀,二人相差30年,過來人的Alex稱:「我與太太相距25年,但愛情是無分國界、高矮及年齡,是很奇妙的,只要大家真心愛對方這點最重要。」

容祖兒前晚完成一連兩場的澳門演唱會,舞台以滑翔機為主題,狀態大勇的祖兒穿上Bra Top以性感造型登場,她笑言完成演出後可以地獄式增肥,好好享受美食,她特別選唱《山口百惠》及《世上只有》送給抗癌成功的媽媽,非常溫馨。祖兒以多個性感造型示人,上演連場勁歌熱舞,但也不忘感性提到媽媽生病的事,她說:「容祖兒是一個大頭蝦的人,平時的事都無所謂,唯獨感情最觸動我,不管是親情、友情還是大家對我的感情,我都想跟大家分享。去年媽媽跟我的身體都不好,令我明白到過去十幾年不停衝,但最重要的都是身體,任何人都買不到健康,之前香港演唱會未知媽媽身體有問題,後來知道,都覺得有點過意不去。」祖兒透露媽咪出生於澳門,所以自己都算一半澳門人。容祖兒接受訪問時透露兩晚演出都非常滿意,由於體力跟壓力都應付得好,加上現場觀眾反應熱烈,令她表演非常開心。問到會否帶媽咪去其出生地澳門好好玩一下?她說:「我今日下午都只是叫ROOM SERVICE,她已經飛起我出去玩,可能留一晚,之後帶媽媽去吃東西。(健康如何?)好好,但回電比較慢,要多休息,但來到澳門她就好生猛。」提到重遇男班長一事,她笑指對方不是男朋友,但當時一齊讀書、搭巴士同玩樂,今次兜個大圈之後重遇,是好特別的緣份,她說:「最巧合是大家的初戀對象都是對方的好朋友,他答應請我食水蟹粥。(帶男朋友劉浩龍?)不用帶,他都好熟路,我忘記有沒有跟他來過。」她笑言由於月中才會再開騷,故可以放縱狂食。



祖兒穿上Bra Top以性感造型登場。